BapuanTt Ne 8

Bapnant Ne 8

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUYHOM 3araTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucars He HYXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. Tpeyroneauk ABC — mnpsmoyronbHbii. 1o naHHBIM Ha pHCYHKE
HaiuTe KOCUHYC yria 4: B
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2. BriOepure BblpakeHUe, SBISIONIEECs Pa3HOCTbIO KBA/IPAaTOB BbIpaXkeHuit 3¢ u d:
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3. KBagparuunas ¢yHknus 3agaHa popMynoi f(x) = —? + 1. Hailzure f2).

4. Haiigure cymmy OecKOHEYHO yOBIBarOIIEH reoMeTpudeckoi nporpeccuu 4; 2; 1; 5; -

5. Ilnomaau ABYX MOAOOHBIX TPEYTOJBHUKOB OTHOCATCS Kak 36 : 25. Hailiaure OTHOIIEHME MEpH-
METPOB 3THX TPEYTOJILHUKOB.
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6. PaznoxuTe Ha MHOXHTEIH KBAAPATHBIN TPEXWICH 4x? = 3x - 1.

x>6x—5
7. Pemmre cucteMy HEpaBeHCTB § x+3 x—4
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8. ToroBsCh K SK3aMeHy IO MaTeMaTHKe, IEBATHKIACCHUK 3alTAaHMPOBAJ 3a ONMPENENICHHBIH CPOK
peuwuth 160 TpeHUPOBOUHBIX yrpaxkHeHUH. ExkeiHeBHO OH peman Ha 4 ynpaxHeHHs OoJbliie, YeM Iuia-
HHpPOBAJI IEPBOHAYAIBHO, U TTO3TOMY 3aKOHYHII IIOATOTOBKY HA 2 JHS paHbIIE 3aIIaHIPOBAHHOTO CPOKA.
CKOJIBKO JHEH 3aHSIO0 pelIeHHe TPEHUPOBOYHBIX YIPAKHEHUH?

9. I[oxa)ane, YTO 3HAYCHUE BBIPAXKECHUSL SABJIACTCA LICJIBIM YHUCIIOM.
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10. Yetsipexyronsauk ABCD omucan oxono okpyxHoctu. Haiinute AB u BC, eciu yron ABC =
90°, yron ADC = 60°, AD =8 cm, CD = 15 cm.
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